

# В Петербурге сняли видеоролик «Мы вместе» про мальчика с аутизмом



Люди с инвалидностью · 02.04.2020

Центр инклюзивных проектов и социальной интеграции детей с особыми потребностями «Спектр А» выпустил 2 апреля видеоролик про принятие и инклюзию,

Выход ролика приурочен к Международному дню распространения информации об аутизме.

Ролик центра «Спектр А» основан на опыте одного из подопечных – мальчика Семена, которому повезло попасть сначала в инклюзивный [детский сад № 53](#) Фрунзенского района Санкт-Петербурга, а оттуда – в [школу № 269](#) Кировского района Санкт-Петербурга, где реализуется модель ресурсного класса.

Ролик можно посмотреть по [ссылке](#).

Этот материал подготовили и [прислали](#) в редакцию АСИ наши читатели — сотрудники НКО и гражданские активисты. В рубрике «Жизнь НКО» мы публикуем новости от некоммерческих организаций со всей России, при этом производим только минимальное литературное редактирование. За достоверность информации, точность наименований и дат несут ответственность авторы текстов.